2011年桂林医学院

广西地方性计划在职人员研究生班招生简章

1、 办班性质

本班属于地方性计划研究生班，学员学习期满，经考试（考核）合格，颁发由区教育厅统一印制并验印的研究生班毕业证书（该毕业证书属于区内承认），区教育厅承认获证者的研究生班学历。符合以同等学力人员申请硕士学位条件的研究生班毕业生，可以继续申请我校的硕士学位。

2、 招生对象

广西区内卫生系统的在职干部和工作人员。

3、 报名条件

（一）坚持四项基本原则、坚持改革开放、愿为社会主义现代化建设服务、品德良好，遵纪守法。

（二）身体健康，符合一般体检标准。

（三）国民教育本科毕业、工龄满3年以上，原则要求具有学士学位。

4、 招生专业

    我校2011年招收基础医学、临床医学两个一级学科在职研究生。基础医学（人体解剖与组织胚胎学、 免疫学、病原生物学、病理学与病理生理学、法医学、放射医学）；临床医学（内科学、儿科学、老年医学、神经病学、精神病与精神卫生学、皮肤病与性病学、影像医学与核医学、临床检验诊断学、外科学、妇产科学、眼科学、耳鼻咽喉科学、肿瘤学、康复医学与理疗学、麻醉学、急诊医学）。
5、 报名

1．网上报名：考生须在5月19日至6月14日登录桂林医学院研究生学院网站，在研究生招生专题内（广西地方性计划在职人员研究生班）进行网上报名，按报名网站的提示和要求如实填写本人报名信息，报名期间考生可修改本人信息，逾期不再办理。
备注：考生自行登陆桂林医学院研究生学院网站，研究生招生专题（http://202.193.198.35/yjs/yjstj/yjs.html）。 
2. 现场确认：考生需在6月15日至6月17日到桂林医学院研究生学院（东城校区弘德楼311  电话5893516）现场确认报名信息。
报名时须携带：

⑴考生的最后学历、学位证书和身份证原件，提交最后学历、学位证书和身份证复印件各2份。
⑵桂林医学院在职人员研究生班报名登记表（一式两份，贴一寸蓝底彩色免冠照片）。登记表要求贴好相片，复印件粘贴齐全。报名登记表格式见附表。
6、 录取

我校将严格按照招生简章条件对考生资格进行审查，符合报名条件者方可录取。

7、 学制

学制为2年。如果因统考科目达不到要求而无法按时毕业者，可延长至5年。如果5年后仍不能毕业者，将发给研究生课程进修班结业证书。

8、 培养

研究生班教育与同等学力人员申请硕士学位工作并轨，培养方式采取在职学习与集中授课相结合，学员要获得毕业证书，必须达到以下几方面的要求：

（一）专业课要达到教学大纲规定的要求，其中，每个专业每学期至少要有一门专业课程由学校研究生学院负责组织考试，做到教考分离，学员要全部回学校参加考试。
（二）英语必须参加同等学力人员申请硕士学位外语课程全国统考并达到教育厅规定的要求（达到全国规定的要求，并符合规定条件的，可申请硕士学位，下同）。未达到教育厅规定的要求的学院，可参加下一年度教育厅组织的外国语课程补考并且成绩达到教育厅补考规定的要求。
（三）学员必须参加本专业同等学力人员申请硕士学位学科综合水平全国统考并达到广西区教育厅规定的要求。

9、 学费

根据自治区物价局、财政厅《关于我区成人高等教育学费收费标准的函》（桂价费字【2006】32号）规定，结合我校实际情况，我校研究生班（不分专业）学费为每生、每年8000元。
附表：桂林医学院在职人员研究生班报名登记表
桂林医学院 研究生学院
                                         2011年5月18日

桂 林 医 学 院

     年在职人员研究生班
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Ⅱ：附表一：最后学历、学士学位证书、身份证及其他材料复印件粘贴处

	


